

上半年,我省停车收费价格投诉最多

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟)记者从省物价局了解到,2018年上半年,全省各级价格主管部门共受理价格举报、投诉、咨询7549件,同比减少802件,减少9.6%,实行经济制裁17.93万元,其中退还用户17.78万元。

从行业分布情况看,上半年,价格举报投诉咨询

数量排名前五位的行业分别是停车收费、物业管理、交通运输、商品零售和医药。除此之外,资源价格、房地产、教育、社会服务和宾馆酒店等方面社会关注较多,位列六到十位。

全省12358价格监管平台数据显示,在各级价格主管部门的共同努力下,网络购物举报量持续下降,

上半年受理量已退出前十。

从区域分布情况看,合肥、安庆、马鞍山、芜湖、宣城占据前五名,而六安、蚌埠、淮南、黄山、铜陵分列六至十名。根据数据分析,群众维护自身价格权益意识与所处地区经济发展水平、人口稠密程度呈正相关。

练习八段锦,学习尝草药 “益行计划”丰富又多彩



星报讯(蔡苗苗 记者 祁琳文/图)草药识别、八段锦、国学……这些丰富的课程,被安徽中医药大学红十字会志愿者们带到了石台县矶滩中心学校,带到了留守儿童身边,在那里,省红十字会2018年度“益行计划”志愿服务活动正在如火如荼地展开。

7月28日起,志愿者们来到石台县矶滩中心学校开展为期7天的“益行计划”志愿服务。8月2日,记者来到学校,小朋友们正在操场上练习八段锦。“我们每天早上都带领小朋友们练习八段锦,一是为了他们能够强身健体,二是让他们记住老祖先留下的东西,传承经典。”

“谢谢哥哥、姐姐这几天的陪伴”、“你们教会了我们很多知识,希望你们明年还来……”感恩教育环节中,小朋友们正在一张张明信片上写着自己想说的话,歪歪曲曲的字里行间流露出对志愿者们的爱和不舍。一位名叫小敏的小朋友,在写下对志愿者的话后,趴在桌子上失声痛哭。

活动期间,在常见中药识别及药膳功能学习的课程上,志愿者们提前一天到山上采摘桑叶、龙葵、蒲公英等中药,让小朋友们认识这些中药材。除此之外,



制作香包、经典诵读也是小朋友们要上的课程。

志愿者告诉记者,他们第一天走访了35个孩子的家庭,了解基本情况,为与他们相处提供帮助。“刚开始会有点排斥,给我们的感觉就很生疏,在一天的相处之后,便熟悉了起来,他们都很懂事。”志愿者任静说,他们很多人在放学时都不太愿意回家,就想一直留在我们身边,会一直追问什么时候上课,要上什么课……志愿者们的真心相待,打开了孩子们的心扉。

此次的“益行计划”志愿服务,在感动与高兴中结束,孩子们学到了很多,志愿者们也收获了很多。“因为我们是安徽中医药大学,所以我们就是以中医药为基础开展一些课程,我们也会教小朋友们简单的急救知识,向孩子们宣传‘三献’知识,也将这些带给附近的村民,得到了他们的认可。我们一直本着红十字会的‘博爱’‘人道’‘奉献’的精神去关爱孩子们,希望在他们的心里种下一颗种子,在他们长大后,也能帮助其他人。”志愿服务队长童铭豪说。

合肥近300部电梯将“体检”

星报讯(吴道康 孙雨静 记者 沈娟娟)夏季温度高,电梯使用频率高,有时候容易出现故障。记者获悉,安徽特种设备检测队的党员们将陆续走进合肥市政务区文博苑社区部分小区,免费为电梯体检,涉及136栋楼9396户,共计290部电梯。

据悉,安徽特种设备检测队第三党支部和合肥市文博苑社区正式签订结对共建协议,专业的电梯检测师们将陆续走进辖区的7个小区,每个月至少走进一个小区,争取实现7个小区全覆盖。

“以1吨的客梯举例,功率大约有几千瓦,相当于家里所有家电的功率总和,散热量特别大,夏季本来气温就高,有些小区机房没有加装空调,就会超过机器最高承受温度的问题,发生困人、停运等故障。”安徽特种设备检测队电梯检测中心检验师洪程在接受记者采访时说,如果市民被困电梯,轿厢里不是全封闭的,应该及时通过对讲系统呼救,并等待专业人员救援,千万不要私自扒开电梯门。

记者了解到,一般情况下,市民被电梯困住成功呼救的话,半小时内就会有专业人员上门救援,“有很多事故都是被困者私自打开电梯门造成的意外。”

男子酒驾不承认 朋友证言揭穿

星报讯(张发平 肖而男)8月1日晚,当涂县交警大队大公圩中队检查点,一辆白色轿车在驶近时突然减速停车,三名男子弃车钻进路边一乱坟堆,这一异常举动引起了现场执勤人员注意。

经查,民警发现轿车内还有一名施姓男子,正由驾驶座位往副驾驶座位移动。施某称当晚的确与朋友聚餐喝酒,但否认自己有驾车行为。当交警反复追问四人中谁驾车,施某先是装糊涂称“酒喝多了不知道”,后来竟然说轿车“它自己就过来了”。很快,弃车而逃的另外两人被传唤接受调查。经这两人证实,当晚就是施某酒后驾车。民警依法对施某罚款1500元,并吊销其尚处于实习期内的驾驶证。

改革开放40年 寻找合肥最美的“她”

星报讯(记者 汪婷婷 实习生 谢城楠)昨日,记者从合肥市妇联了解到,该市“巾帼心向党 建功新时代”纪念改革开放40周年系列主题活动启动,包括最美女性评选、最美家庭征集、抖音短视频大赛、纪念改革开放40周年主题歌咏会等四项活动。即日起至12月份,符合条件的广大合肥女性,都可参与到这场关于“美”的热潮中来。

记者了解到,“改革开放四十年·寻找合肥她力量”最美女性评选活动,评选范围包括:合肥籍或祖籍合肥,或在合肥工作生活的18周岁以上中国女性公民,1978年以来,荣获市级以上“三八红旗手”“巾帼建功标兵”等个人表彰或科研成果奖励、创新创业大赛奖项,以及市级以上各行业表彰。最终将通过评选产生40名合肥最美女性,并将故事编印出版。“改革开放四十年·寻找合肥好家风”最美家庭征集,将通过回顾改革开放40年给合肥家庭带来的巨大变化,发扬好家风对家庭文明、社会进步的深刻影响。征集评选的条件是:1978年以来,荣获市级以上五好文明家庭、十星级文明户、最美家庭等荣誉称号,含书香家庭、学习型家庭、低碳家庭等各类特色家庭,或家庭成员中有突出表现和贡献。最终评定产生出具有时代特征的40户典型家庭,征集评选成果也将编印书籍。

以上活动,申报时间截止到9月20日。符合条件的参评者和参评家庭可通过合肥妇联微信号“合肥女性”、合肥妇联网等途径了解相关内容,实现线上申报(报选邮箱 hffxcb0163.com)。

12位小学生 变身高温下的环卫工人

昨日下午4:30,来自合肥市琥珀小学的12名小学生们戴上橙色的环卫帽,手里拿着扫帚和簸箕,在路上弯着腰扫地,体验起高温下的环卫工人。

在合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区,一辆多功能洗扫车吸引了孩子们的注意,两个圆圆的扫帚一边喷水一边旋转着,一会儿就将地面打扫得很干净。

“今天见到了好多新奇的环卫设备,比如多功能洒水车、抑尘车、洗地车,最惊奇的就是护栏清洗车,走过之处,护栏就干干净净。”琥珀小学一位二年级的小学生告诉记者。

见识完神奇的环卫设备,小学生们拿起扫帚和簸箕,在一条背街小巷里辛勤地劳动起来,“我们穿着短袖短裤吹空调,环卫工人却要在烈日下穿着厚厚的环卫服,真是太不容易,以后一定不随手乱扔垃圾,从我做起,减轻他们的工作负担。”

记者从二里街社区了解到,合肥天气温度很高,社区正在联系长江路上商家,为环卫工人提供一个歇脚的地方,目前已经有两家银行加入,如果你也想加入环卫工人爱心驿站,可以联系费梦媛:0551-62839616。

□ 王佳伟 盛德 孙雨静 记者 沈娟娟

国网合肥供电公司“临时接电费” 退费公告

尊敬的电力客户:

遵照《国家发展改革委办公厅关于取消临时接电费和明确自备电厂有关收费政策的通知》(发改办价格[2017]1895号)、《国家发展改革委办公厅关于清理规范电网和转供电环节收费有关事项的通知》(发改办价格[2018]787号)文件要求,现将“临时接电费”退费事宜公告如下:

一、退费范围

已缴纳“临时接电费”未办理退费的临时用电客户。

二、退费金额

按照供用电合同约定全部退还,计算时间截至2018年7月31日。

三、退费需提供资料

1.退费客户身份证明:(1)退费客户为企业的。应附营业执照或组织机构代码证复印件、经办人身份证复印件、授权委托书。(2)退费客户为行政事业单位的。应附经办人身份证复印件、授权委托书。(3)退费客户为个人的,应附身份证复印件。

2.临时供用电合同原件(或复印件)。

3.供电公司出具的临时接电费收据原件。

4.客户退费账户信息。退费通过银行退回至原付款单位(或个人)付款银行账户。

四、公告期限:2018年7月26日~2018年8月31日。

五、退费截止日期:2018年12月31日。